

46亿已就位!中央财政支持内蒙古重点公路项目建设

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)

近日,国家提前下达我区2025年第一批交通运输领域重点项目资金46亿元,支持我区国家高速公路、普通国道、普通国道四五类桥梁改造、综合交通枢纽等重点项目建设,其中6个项目为首次争取,下达中央资金12.17亿元,为增强公路交通基础设施供给能力提供资金保障。

内蒙古自治区交通运输厅通过深入落实“政策落地”工程,主动对接交通运输部,提前做好项目储备,同时,积极与自治区财政部门沟通,争取中央和自治区资金支持,用好用足中央和自治区资金,充分发挥资金撬动作用,完成较大规模路网建设。“十四五”以来,公路建设已争取中央资金417.2亿元,落实自治区财政资金145.4亿

元,发行自治区本级和盟市级专项债券285.4亿元,为更好服务“五大任务”和全方位建设“模范自治区”两件大事,支撑自治区经济发展闯新路、进中游贡献交通力量。

目前,国家高速公路网主线内蒙古段全部贯通,横贯东西的高速公路通道基本打通,满洲里、二连浩特、甘其毛都口岸实现高速公路连通,沿边国道、旅游干线及国省干线

瓶颈低等级路段改造加快推进,公路网络不断提质增效,为加快建设交通强国,基本建成“四横十二纵”综合运输通道奠定坚实基础。

自治区交通运输厅将继续加强与交通运输部和自治区财政部门对接力度,争取后续资金支持,同时与自治区财政厅共同做好项目资金使用监管,确保资金安全、高效、合理使用。

《我和草原有个约定》走进沈阳

《内蒙古日报》消息

“草原就像绿色的海,毡包就像白莲花……”12月7日晚,由内蒙古艺术剧院带来的“歌游内蒙古”——《我和草原有个约定》经典歌曲演唱会在沈阳盛京大剧院开启了今年区外首场巡演。当《美丽的草原我的家》歌声响起,观众掌声雷动,不少歌迷跟着节奏合唱。

“歌游内蒙古”——《我和草原有个约定》经典歌曲演唱会由内蒙古艺术剧院打造,演唱会以现场电声乐队伴奏,由多首内蒙古经典歌曲及民歌所组成,以流行时尚的编曲风格、现代绚丽的舞台呈现效果,将内蒙古好听的经典歌曲赋予了新的生命力与活力。

当日演出汇聚众多内蒙古艺术剧院实力唱将,为沈阳观众献上《草原上升起不落的太阳》《父亲的草原母亲的河》《敖包相会》《往日时光》《赞歌》《天边》等多首经典草原歌曲。每当熟悉的旋律响起,总能唤起人们对内蒙古的向往。

内蒙古艺术剧院现代艺术团负责人高金山说:“希望通过演出让观众感受草原的广袤与豪迈,聆听时尚与传统的交融。让全国人民了解内蒙古、爱上内蒙古,走进内蒙古。”沈阳观众陈秀华说:“今天看这个演出我感到很兴奋,感觉非常震撼,我们对内蒙古的歌曲有深厚的感情,很喜欢听,百听不厌。”

接下来《我和草原有个约定》经典歌曲演唱会还将走进烟台、上海、温州等17座城市,与全国观众共赴草原之约。

(冯雪玉 孙 柳)



擦亮“蒙”字标品牌 呼和浩特已有5家企业通过认证

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿)

12月11日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,今年以来,呼和浩特市市场监督管理局依法科学高效推进“蒙”字标认证工作,为提升区域品牌影响力和市场竞争力奠定了坚实基础。

据介绍,今年以来,呼和浩特市市场监管局立足区域特色,深入挖掘企业潜力,全力培育打造“蒙”字标认证企业。目前,5家企业已成功通过“蒙”字标认证,分别是:内蒙古宇航人生物工程技术有限公司的沙棘油产品、内蒙古蒙亮食品有限公司的风干牛肉干产品、内蒙古燕谷坊全谷物产业发展有限责任公司的燕麦产品、内蒙古三主粮天然燕麦产业股份有限公司的燕麦产品以及内蒙古塞宝燕麦有限公司的燕麦产品。

在“蒙”字标认证平台注册方面,目前已有9家企业完成注册工作,涵盖了沙棘饮料、淀粉、清水河小香米、山羊乳粉、烧麦、奶茶粉、酱牛肉、牛肉干、益生菌和燕麦片等多个产品类别。同时,为精准服务企业需求,呼和浩特市市场监管部门深入8家企业开展实地调研,了解企业在生产、质量、销售等方面的实际情况和需求,现场帮扶指导,为后续认证工作的推进提供有力支撑。

下一步,呼和浩特市市场监督管理局将进一步挖掘首府特色优势产业及产品,加强对企业的业务指导和帮助,吸引更多优质企业进入“蒙”字标品牌序列,让“千里草原、万顷牧场、生态内蒙古、绿色好味道”畅销全国。



赤峰队球员(白)准备起脚射门

“我要上全运”群众赛事五人制足球选拔赛收官

12月11日,随着老将组比赛的结束,内蒙古自治区“我要上全运”第十五届全国运动会群众赛事活动足球选拔赛五人制足球项目比赛在国家北方足球训练基地落下帷幕。

本次五人制足球选拔赛汇聚了内蒙古各地的足球精英,他们怀揣着对足球的无限热爱与对全运赛场的深切向往,在赛场上挥洒汗水、追逐梦想。比赛中,球员们展现出了精湛的球技与顽强的拼搏精神,每一次传球、射门都凝聚着他们对胜利的渴望与对足球的执着。

最终,鄂尔多斯队凭借着出色的团队配合和个人能力,夺得男子乙组冠军。赤峰队获得老将组冠军。

此次活动由内蒙古自治区体育局和内蒙古自治区体育总会秘书处主办,北京蓝奥悦动体育文化科技有限公司承办。赛事的举办不仅为我区足球爱好者提供了一个展示自我的平台,也进一步增强了全民健身带动全民健康理念在群众中的影响力,为内蒙古参加第十五届全国运动会群众赛事活动做好充分的准备。文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特:2000万跨年迎新购车补贴即将发放

新报讯(草原云·北方新报记者 刘 惠)

12月12日,记者从呼和浩特市商务局获悉,“乐享消费·惠购青城”呼和浩特市2025跨年迎新新车购置惠民补贴活动将于12月15日开启,本次活动补贴可与国家、自治区补贴政策叠加享受,消费者可下载银联云闪付APP申请补贴。

补贴对象:对个人消费者于2024年12月15日~2025年1月3日期间(以机动车销售统一发票时间为准)在呼和浩特市汽车销售企业购买乘用汽车新车(不含营运车辆)给予补贴。补贴总额2000万元,先到先得,用完即止。

申请时间:个人消费者须于2024年12月15日~2025年1月10日期间,通过银联云闪付APP“呼和浩特市汽车补贴”小程序“呼和浩特市新车购置补贴”活动专区进行申请。

补贴标准:购置燃油乘用车的,发票金额(含税价)在10万元(含)以下的每辆补贴2000元、10万元(不含)~20万元(含)的每辆补贴3000元、20万元(不含)~30万元(含)的每辆补贴4000元、30万元(不含)以上的每辆补贴5000元;购置新能源乘用车的,在以上补贴基础上每辆增加补贴1000元。